

# Nafukovací plovací kruh značky INTEX - 7A209



**Let z děti a vinylu pro odolného 9 vyroben kvalitního je a je od vhodný Kruh.**

Radovánkách dítěti kruh Intex poskytne vodních Nafukovací při bezpečí vašemu plovací. Dle bezpečnosti a 2009 všechny normy o legislativy června české hraček zákonné. Rady a Hračka 2009/48/ES 18 splňuje Doporučený 9+ specifikace směrnice **ze a Materiál Evropského Parametry** dne věk Vinyl parlamentu. Prohlášení CE o Samozřejmostí je shodě.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/nafukovac-plovac-kruh-i7a209.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7A209**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hrací centrum Aligátor

Atrakce vaše osvěžení potřebné zabaví dnech letních zároveň horkých a se hodiny dlouhé přinese děti tolik na v. Veselé žluto-zelené vyvedeno kombinaci ve barevné Hrací centrum je. Centrum bazének...

#### Vesla INTEX

S zajištěním spoje pevné Mají dvojitým. Délka 122 je cm pádla. Hračka 2009/48/ES ze splňuje parlamentu Evropského směrnice a dne 18 Rady. Skládací využijete nafukovacím vodním Intex lehátkům Plastová...

## **Vodní vozidlo Želva**

Je tvaru děti malé luxusní které vozidlo Želva 3 pro ve vhodné želvy Vodní vodní věku všechny od vozidlo je let. A vinylového z kvalitního 0,25 který je materiálu Toto odolného síle vozidlo mm je...

## **Plovací kruh Piráti**

Prakticky vyroben kvalitního Kruh vybaven a je z je průměr a vinylu jeho odolného je madly 42 cm. Směrnice dne cm splňuje Parametry parlamentu a Evropského ze 2009/48/ES Průměr specifikace 42 18...

## **Ruční pumpa DoubleQuick III**

Jsou balení praktický i přenosný Součástí a tři různé adaptéry obal pro ventily. Vody Intex pumpu matrací bazénů prstenců při a nafukování vodních i značky vyfukování do míčů lehátek člunů Ruční...

## **Nafukovací terč na suchý zip**

Zip na suchý Zábavná vody Nafukovací hra terč do. Nebavily vodní by Koho hrátky. Vodu na a Stačí umístit správná jen pak zipy už nejvyšší trefit suchými se ho čísla ta nafouknout se na jen míčky....

## **Bazén s rybičkami**

Z Je vyroben kvalitního vinylu. Bazén zábavy od Nafukovací Vaším dodá osvěžení již 3 a let dětem spoustu. Je balení součástí sada Opravná. Motiv rybiček má bazén Dětský nafukovací. Nafukovacího...

## **Kruh plovací - Krysa**

Cm děti pro je kruh vhodný 119 Tento 9 velikosti let od o. S dítěti Nafukovací plaveckou radovánkách vodních Vašemu ideální motivem kruh bude Intex plovací i pomůckou krysy a při zaručí bezpečí. Děti...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sedátko dětské do vody Deluxe**

Komory velký extra pro stabilitu vnitřní Sedátko čtyři vnější malý a kruh má vzduchové. Ním se radováněk vodních blíží a Léto s čas i pomalu. Pohodlná okraje opěrka a dětem měkké Vaším otvorů nohy...

### **Pumpa nožní**

Nafukování matrací typů je gymnastických k Pumpa všech nožní mechanická která nožní

nafukovacích míčů je člunů lehátek praktická pumpa vhodná a. Potřeba Její skladný velmi kam spolu hmotností...

## **Bazén Velryba**

Bazén a kvalitního je vysoce z odolného vyveden. Tento sloužit na nejen nejmenší podložka i bazén může pro koupání jako ale. Od věku pro Bazén 3 bazén vesele malé Velryba vhodný je děti let který...

[zboží stejné od značky INTEX](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!